MONTAGEANLEITUNG

far

FEDERWIPPEN



Heinrich
Textfeld


   MONTAGEANLEITUNG



                    für



         FEDERWIPPEN






Vor der Bodenverankerung: sich vergewissern, daf3 die Einkerbung

der Ankerplatte mit jener der Feder Gbereinstimmt, dann erst mit der
Bodenverankerung beginnen

die Mal3e der Zeichnung sind in cm

Zulassige Abweichungen:

Querschnitt/Durchmesser d.KD.impr,Holzes +/- 0,5cm BezeiChnung:
Lénge des KD.-impr.Holzes 1% (Gesamtlange) MQNTAG EANLEITUNG
Holz verarbeitet +/- 0,2 cm fur FEDERWIPPEN
Komponenten aus Metall +/- 1 mm zum AUFDUBELN
Andere Komponenten aus Kunststoff +/- 1,5 mm

Uterschrift: Datum: 04.07.2006

Seiten: 1



Heinrich
Textfeld
  Vor der Bodenverankerung: sich vergewissern, daß die Einkerbung

  der Ankerplatte mit jener der Feder übereinstimmt, dann erst mit der

  Bodenverankerung beginnen

Heinrich
Textfeld
die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld
 Zulässige Abweichungen:

 Querschnitt/Durchmesser d.KD.impr,Holzes +/- 0,5cm

 Länge des KD.-impr.Holzes 1% (Gesamtlänge)

 Holz verarbeitet +/- 0,2 cm

 Komponenten aus Metall +/- 1 mm

 Andere Komponenten aus Kunststoff +/- 1,5 mm

Heinrich
Textfeld
 Bezeichnung:

             MONTAGEANLEITUNG

                für  FEDERWIPPEN

                 zum AUFDÜBELN

Heinrich
Textfeld
    Uterschrift:                                              Datum: 04.07.2006                                                Seiten: 1

Heinrich
Textfeld
  2


Pos.Nr. Stick Beschreibung

O~NO U WN -

Polyethylen-Kdrper vormontiert
Ankerplatte fur Feder

Bodenteller aus Eisen
Torbandschraube M 10x30 ISO8678
Stopmutter M 10

Beilagscheibe 10 mm

PP-Pfropfen

Schraubdibel M 10

ARANNWRRPRE

4.

5.

6.

. die Ankerplatte (2) durch Drehen im Uhrzeigersinn bis zum

Sperrzahn (Quetschsicherung) der Feder befestigen und so
den vormontierten PE-Korper (1) auf den Bodenteller (3)
setzen.

. die drei Bohrlécher der Ankerplatte (2) auf die des Boden-

tellers (3) setzen

. die Torbandschrauben (4) in die Vierkantldcher der Anker-

platte (2) setzen und mit Beilagscheibe (6) und Stopmutter (5)
festschrauben

am Boden die Position der Metalldiibel (8) anzeichnen,
bohren und die Dubel einsetzen

den montierten Bodenteller (3) mit den Léchern Uber die
Schraubdibel (8) setzen und mittels Beilagscheiben (6) und
Stopmuttern (5) festschrauben

die Festigkeit der Verschraubungen kontrollieren und die
PP-Pfropfen (7) aufsetzen

ANMERKUNG: Farben und Modelle gelten nur als Beispiel

Diese Montageanleitung gilt fur alle

der in der Figur gezeigte PE-Korper ist ein Beispiel und

HOLZHOF-FEDERWIPPEN

ist je nach Federwippe verschieden

die Mal3e der Zeichnung sind in cm

zuléssige Abweichungen:

Querschn./Durchm. des KD-impr.Holzes +/- 0,5cm
Lénge des KD-impr.Holzes +/- 1% Gesamtlange
Holz bearbeitet +/- 0,2 cm

Metallteile +/- 1 mm

Kunststoffteile +/- 1,5 mm

Bezeichnung:
MONTAGEANLEITUNG
fur FEDERWIPPEN
VERANKERUNG AUF ESTRICHBODEN

| Unterschrift: Datum: 04.07.2006 Seiten: 1



Heinrich
Textfeld
  Pos.Nr.   Stück   Beschreibung

---------------------------------------------------------------------------------------

      1            1       Polyethylen-Körper vormontiert

      2            1       Ankerplatte für Feder

      3            1       Bodenteller aus Eisen

      4            3       Torbandschraube M 10x30 ISO8678

      5            7       Stopmutter M 10

      6            7       Beilagscheibe 10 mm 

      7            4       PP-Pfropfen

      8            4       Schraubdübel M 10

Heinrich
Textfeld
 1. die Ankerplatte (2) durch Drehen im Uhrzeigersinn bis zum 

     Sperrzahn (Quetschsicherung) der Feder befestigen und so

     den vormontierten PE-Körper (1) auf den Bodenteller (3) 

     setzen.

 2. die drei Bohrlöcher der Ankerplatte (2) auf die des Boden-

     tellers (3) setzen

 3. die Torbandschrauben (4) in die Vierkantlöcher der Anker- 

     platte (2) setzen und mit Beilagscheibe (6) und Stopmutter (5)

     festschrauben 

 4. am Boden die Position der Metalldübel (8) anzeichnen, 

     bohren und die Dübel einsetzen

 5. den montierten Bodenteller (3) mit den Löchern über die 

    Schraubdübel (8) setzen und mittels Beilagscheiben (6) und 

    Stopmuttern (5) festschrauben

 6. die Festigkeit der Verschraubungen kontrollieren und die 

     PP-Pfropfen (7) aufsetzen

Heinrich
Textfeld
  ANMERKUNG: Farben und Modelle gelten nur als Beispiel



  Diese Montageanleitung gilt für alle  

                     HOLZHOF-FEDERWIPPEN



  der in der Figur gezeigte PE-Körper ist ein Beispiel und

  ist je nach Federwippe verschieden 

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld
 zulässige Abweichungen:

 Querschn./Durchm. des KD-impr.Holzes +/- 0,5cm 

 Länge des KD-impr.Holzes +/- 1% Gesamtlänge

 Holz bearbeitet +/- 0,2 cm

 Metallteile +/- 1 mm

 Kunststoffteile  +/- 1,5 mm

Heinrich
Textfeld
  Bezeichnung:

                MONTAGEANLEITUNG

                   für FEDERWIPPEN

    VERANKERUNG AUF ESTRICHBODEN

Heinrich
Textfeld
   Unterschrift:                                         Datum: 04.07.2006                                   Seiten: 1

Heinrich
Textfeld
  3


die Mal3e der Zeichnung sind in cm

Pos.Nr.

Stiick  Beschreibung

O~ WNBE

Polyethylen-K&rper vormontiert
Ankerplatte fur Feder

Stopmutter M 10

Beilagscheibe 10 mm

Ankerkorb verzinkt
Torbandschraube M10x30 ISO8678

WFRWWEF -

ANMERKUNG: Farben und Modelle gelten nur als Beispiel
Diese Montageanleitung gilt fur alle HOLZHOF-FEDERWIPPEN

der in der Figur gezeigte PE-Korper ist ein Beispiel und ist je
nach Federwippe verschieden

zulassige Abweichungen:

Querschn./Durchm. des KD-impr.Holzes +/- 0,5 cm
Lange des KD-impr.Holzes 1% Gesamtlange

Holz bearbeitet +/- 0,2 cm

Metallteile +/- 1 mm

Kunststoffteile +/- 1,5 mm

1. die Ankerplatte (2) durch Drehen im Uhrzeigersinn
bis zum Sperrzahn (Quetschsicherung) der Feder
befestigen und so den vormontierten PE-K&rper (1)
auf den Bodenteller (3) setzen

2. die drei Bohrlécher der Ankerplatte (2) auf die des
Bodentellers (3) setzen

3. die Torbandschrauben (4) in die Vierkantlécher der
Ankerplatte (2) setzen und mit Beilagscheibe (6)
und Stopmutter (5) festschrauben

4. ein Fundament im AusmaRe von 50x50 - Tiefe 60
cm ausheben, dann einen Betonsockel in Hohe von
10 cm giessen.

5. das Wippgerat einsetzen und den Beton bis 10 cm
unter der Oberkante Spielflache einbringen

6. mit Aufschittmaterial bis zu der Oberkante der
Spielflache auffillen

Bezeichnung:
MONTAGEANLEITUNG

zur BODENVERANKERUNG

fir FEDERWIPPEN

Unterschrift: Datum: 05.07.2006

Seiten: 1



Heinrich
Textfeld
  Pos.Nr.    Stück    Beschreibung

------------------------------------------------------------------------------------------

      1           1         Polyethylen-Körper vormontiert

      2           1         Ankerplatte für Feder

      3           3         Stopmutter M 10

      4           3         Beilagscheibe 10 mm

      5           1         Ankerkorb verzinkt

      6           3         Torbandschraube M10x30 ISO8678

Heinrich
Textfeld
 1. die Ankerplatte (2) durch Drehen im Uhrzeigersinn 

     bis zum Sperrzahn (Quetschsicherung) der Feder

     befestigen und so den vormontierten PE-Körper (1)

     auf den Bodenteller (3) setzen 

 2. die drei Bohrlöcher der Ankerplatte (2) auf die des 

     Bodentellers (3) setzen

 3. die Torbandschrauben (4) in die Vierkantlöcher der

     Ankerplatte (2) setzen und mit Beilagscheibe (6)

     und Stopmutter (5) festschrauben

 4. ein Fundament im Ausmaße von 50x50 - Tiefe 60 

     cm ausheben, dann einen Betonsockel in Höhe von

    10 cm giessen. 

 5. das Wippgerät einsetzen und den Beton bis 10 cm 

     unter der Oberkante Spielfläche einbringen

 6. mit Aufschüttmaterial bis zu der Oberkante der

     Spielfläche auffüllen



Heinrich
Textfeld
 ANMERKUNG: Farben und Modelle gelten nur als Beispiel



 Diese Montageanleitung gilt für alle HOLZHOF-FEDERWIPPEN



 der in der Figur gezeigte PE-Körper ist ein Beispiel und ist je

 nach Federwippe verschieden

Heinrich
Textfeld
  die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld
 zulässige Abweichungen:

 Querschn./Durchm. des KD-impr.Holzes +/- 0,5 cm

 Länge des KD-impr.Holzes 1% Gesamtlänge

 Holz bearbeitet +/- 0,2 cm

 Metallteile +/- 1 mm

 Kunststoffteile +/- 1,5 mm

Heinrich
Textfeld
  Bezeichnung:

                   MONTAGEANLEITUNG

                       für FEDERWIPPEN

                zur BODENVERANKERUNG

    

Heinrich
Textfeld
    Unterschrift:                                                  Datum: 05.07.2006                                          Seiten: 1

Heinrich
Textfeld
  4


